I BRI 2
24

1, BUR] ARFIRE SI510] ZUR] 298NS A
SV =097 (K9] 4
A1) QRIS E HAIBES FAEo] Qo] ARLY] ¢S

E0}0]of BT,

]
2 H2RSR SIS0t FEE okR)4

s HzAsE 8
LI 918k BEEAle TRt 2T} . :
o QH JUHAAHSW)
AFute: & +6) X (& +6 X (I +9
BFlute: (& +4) X (& + 4 X (A + 6)

o O|5YH FTXARHDW)
ABFlute: (B +9) X (ZF +9) X (I + 18

2. SR ERLY] gale SRUATFAKS A 1003)0f=
E].O]:o]- o:]/\]o mo] }
07128 Die cutting Lo’éﬂé— dEES0] AESIT}

2.1 STRAAFEA]
4]

B 704 HEIAL 2 At 2534

k- k1
o
I
bl
L]

PRAQY AN BE

= 02018 (FA-1E) AR

02018 (FA-13)ARIQ) BER] AQF

{2 *+%§)+40} E+37+8+25) = m?
o O|ZH FHRHA}
RE+2) + 45X (Z+ T +10+25) = m?

o
|
|
!
|

o T ZTRIA}
PE+Z+ 0 X &+
o O|ZYH JTFRAK}
RE+Z+HIXE+ 2

+8 + 25 =
+10 + 25) =m?

S A 1003 : 0712& Die

2.2.1 Die Cutting HEAXIS] DT X)4=7}
1,000 mm X 700 mme| BL0] K] 0L
Cha3} Zo] ARESH,

- =
o & 700jmm
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7D AR AAQE =1X0.7=07m? ¢l XRE8as 2&alA & Zolth

(L) SRR SER 208 AMESA2 () AREY E X E X 319 AERIS HES T
(1,000 mm+15 mm+ 15 mm) X (700 mm + 51413026103, & X & X 29 HIgRe
15 mm-+15 mm + XJ2E4 25 mm) 480X 330X 260€ 8, 1 m*E 7IE510] AHESISILE,

= 1,030 X 755 1,030 X 800 = 0.83 m* () FAFARAIE 50 mm 9] ARREE 25 mm, 3.65%
f O AETAE teat 2tk

Hl 1 - OIHUARZE) NAZS YEEOE 1,450 mmofA]
1.9 28 249 & & 31 Y AL BelE mmolth 2,500 mm Afo12 AXIE] 1 Qlom, o] 7k2E| 80% oAk
2, 2R (Sheen)©] K2 2 XIEO] AXLE mmbFIE 312, mmn] ZEE 0|27 UE 1,800 mm 7AZE BEOZ 5,
TR hgEols} srlzlolA Bkl 3E g =] HTA KBS TSI,
 ZUR mPAQE ANS NEXKEOR &, m? A5E o5t @ AMSYA NE ZBHQQIS WA KE + 9K 718 SR
MRFEIoIA Rkt L 24 SEE smm + KESEE TS 5 mm X 2=
30 mmE §F Z, 50 mm AR AZE HAEe &4
3 ANEEZAS 2A  ASE VW], ARRAES ARSI
3R QEISE HERSE S8 0o JRE 28 A7) SR SES 180 nmZ REA], $20]
o] Frol mE A 7kgo] ol ol MR  ofth, - 9%00AT 3%E Z4EH (1,800 mm X 3 X 0.1/100) =
5.4 mm7ZF 5o} 5 mmE $F A,
3234F SW 40 mm # DW 45 mm (€] : mm)
AR AR A9 7HER] otk
33241% SW 8 mm, DW 10 mme

Flap AEH(RE) 7HAIRIOICY, 3 5
B 50 3 1710 5 0 1745 1750 5 iy
34 34E 5 mmelEXAN RZ 50 50 3 1680 5 30 1715 1750 3 70
mm B RS 7R EA, 1 8500 3 16500 5 30 1685 1700 15 50
R el B =r1) i 540 3 1620 5 30 1655 1700 45 80 60 5
50 3 1590 5 30 1615 1650 25 60
o) ZERAR Q! Fold B Zpx)e] 50 3 1560 5 30 1595 1600 5 40
AR RZEe ARAR7} <8 & 510.. 3 1830 5 30 - 1666 1600 35 70
0] AR} 72 7H x|5E0] g 500 3 1500. 5 30 16535 1550 15 50
Qlolo] SRl At mgsipe 7 403 M0 5 30 1505 1550 45 80
o wsos A7) KZS 5 880 2 1760 5 30 1795 1800 5 40
=/ o8 , = =
. o1 010 870 2 1740 5 0 1775 1800 25 60
mm SEIR A0} A AT, g gy 0 175 1800 45 80
ORI 2K ZR7IUME 2 gy 5 70 5 % 195 4750 15 80
AR 7ARAL O S g0 o 1e80 5 30 1715 4750 3B T0
Shod it 60 30
o : 80 2 1660 5 30 1695 1700 5 40
JHuy e A W AXZL g0 o2 1640 5 30 1675 1700 25 60
A QGUR7E =2 A YR FHE o810 2 16200 5 30 1655 1700 45 80
A7 Fah7E 0 g Aeh 800 2 1600 5 30 1635 1650 15 50
so] SFR) A A= Hmm T 790 2 1580 5 30 1615 1650 35 70
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Q&AL X2, MAURIZE 50 mm THIQ] ARAE &4

ERN
@ SER A AR 50 mm ©Q) Bt Kgkal R
G5 &8 & SHANE] FHQ0e YRR A
TEZ(B), A8 £31E MEZ(0), 50 mm A)1Z7H4AF &
A Boxlg (D)ojH, 1F 7]E S4RE 2 g8
(AR1Q] 715 BeAIE 320 AL 535 mm, 220 4
283 mm @)
12 71E Ag Pl
{20 + 3012 = 25 mm¥
» Wb SUA] AL
25{(535 + 835) 2} X 100 = 3.65%Y
I. IRZZE FITALAL LB
(m? 7|&)
RE OFH I} | AF > kv :
L e e
sm b S
= 120kgtlom? 14.0 kaf/om?
iz 2% 5g
0.233 (¢
10|t kg 0.462 (a) 0.444 (d)
AR kg 0.211 (b) 0.400 (&)
AEEA(a) | ko 0.061 0.107
=2xE
HE kg 0.01132 0.0226
At | kg 0.00044 0.00083
A kg 0.00040 0.00080
Q3 kg 0.0035 0.0035
SR LFE cm? 0.01433 0.01433
HEAL kg 0.0018 0.0021
PPEi= kg 0.0015 0.0021
7|}
HE L 0.0238 0.0268
T kwh 0.0422 0.0539

L 9BTEE SExgd
(m2 71%)
Z2 ool YUIZEXAR ozomizpn
SW 35 AXHDW 3E
S -
- 12.0 kgilem?  140keflem?
ESE= SE =i
0.233 (c)
21| kg 0.462 () 0.444 (0)
SAX| kg 0.211 () 0.400 (&)
XH3H () | kg 0.061 0.107
2xz
g kg 0.01132 0.0226
Ak kg 0.00044 0.00088
SAH kg 0.00040 0.00080
HE L 0.0139 0.0235
e kwh 0.0295 0.0412

Hl 31

1. o] U9l= fEUet 49 28199 AAR) Q) Ariglo) Al
EE VIEsto] AEet A,

2.0 gkl 9 - Bl 2 BEo] 2 V1Eg dEsol nig 7
A Lossg ] W Mabderdoz 7|198sie 7isi &
FEOF AMFsH Y,

3, 2ol | Z4IK1Q) 282 SW = 100/91, DW = 100/90%,

4 F(AR)E2 AF=16, BF=1.4 CF=15 EF=12 ¢,

5 3E IR

SW =KA210 X S120(AF) X KA210
() 0.210 kg/m? X 200 X 100/91 = 0,462 kg/m?
(b) 0.120 kg/m® X 1L6(AF) X 100/91 = 0.211kg/m?
DW = KA210 X S120(BF) X K200 X S120(AF) X K200
() 0.210 kg/m? X 100/90 = 0.233 kg/m?
(d) 0.200 kg/m? X 200 X 100/90 = 0.444 kg/m?
=0+®
@ 0.120 kg/m? X 1.6(AF) X 100/90 = 0.213kg/m?
@0.120 kg/m? X 1.4(BF} X 100/90 = 0.187kg/m?
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